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TI A5Ao der Beila~en zu den stenographisd1en Protokollen des Nati"nalratE's 

DER BUNDESMINIS'rER . XIII. Gesetzgebungsperiode .. 
FUR UNTERRICHT UND KUNST 

. Zl. 010.207-Parl./72 Wien, am 29.August 1972 

An die 
Kanzlei des Präsidenten 
des Nationalrates 
Parlament 
1010 Wie n 

6J9 jA.B. 
ZU 6'1'3 jJ. 
Präs. 1Il .• 3J .... Aug.i972 

Die schriftliche parlamentarische 
Anfrage Nr. 693/J-NR/72~ die die Abgeordneten Schieder 
und Genossen am 9. Juli 1972 an mich richteten, .be­
ehre ich mich wie folgt zu beantworten: 

ad 1) Die Steigerungara~der 
taugliohen Aufnahmswerber in die 1.Klassen der AIIge­
me~nbildenden Höheren Schul~n-Langformen im Schul­
jahr 1971/72 bezogen auf die Schüler der 1.Klassen im 
Schuljahr 1971/72 beträgt rund 6,~ %. 

ad 2,3 und 4) Bereits 1971 wurde 
ein Schnellbauprogramm z~r Sicherstellung der Aufnahme 
fÜr taußl!ohe Aufnahmswerber in dip. Allgemeinbildenden 
HöhermSchulen erstellt und dessen Realisierung in An­
griff ßenommen. Das Programm umfaßt 126 Klasseneinheiten 
mit einem Kostenaufwand von rundS 90 Millionen. 

Neben dem Schnellbauprogramm wurden und 
werden auch eine Reihe von Anmietungen zur Sicherstellung 
von SchUlerauabildungsplätzen vorgenommen, da nicht in 
allen F~llen zur Vermeidung von Schülerabweisungen Bau­
maßnahmen 1m Rahmen eines Schnellbauprogrammes möglich 
bzw, wirt~ohaftlich vertretbar sind. 

ad 5) Nach den letzten Mitteilungen 
der einzelnen Ländess~l:alräte ist gegenwärtig die Unter­
brlnftufig von 41 tauglichen Aufnahmswerbern in die ersten 
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Klassen der Allgemeinbildenden Höheren Scbulen-Langformen 

im gesamten Bundesgebiet noch nicht endgü:~ig sicher­

gHstellt. Im Hinblick auf diese geringe Anzanl ist je­

doch danit, zu rechnen, daß bis Schuljahresbeginn allen 

tauglichen Aufnahmswerbern in die 1. Klass~n der Allge­

~einbildenden Höheren Schulen- Langformen durch ver­

sch~edene organisatorisch~ Maßnahmen ein Platz zuge­

wiesen w~rden kann. 
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